

RĂSPUNS CLARIFICĂRI la procedura de achiziție
„ECHIPAMENTE DE COMUNICAȚII ELECTRONICE
PENTRU TRANSPORT IP”

Răspuns solicitări de clarificări:

Întrebare 1:

În cadrul Documentației de atribuire, la Capitolul II, ETAPELE PROCEDURII DE NEGOCIERE COMPETITIVĂ, sunt menționate pentru Etapa întâi documentele pe care operatorii economici interesați trebuie să le transmită. Astfel, este menționat faptul că în etapa întâi operatorii economici trebuie să prezinte dovada constituirii garanției de participare.

Se solicită:

- Vă solicităm amânarea constituirii garanției de participare pentru etapa a II-a a procedurii.

Răspuns :

Garanția de participare se va constitui în Etapa Întâi (I) a procedurii, respectând prevederile Documentației de Achiziție.

Întrebare 2:

Vă solicităm prelungirea termenului de depunere a ofertelor cu cel puțin o săptămână (șapte zile).

Răspuns :

Vă comunicăm că se prelungeste termenul de depunere a documentelor aferente Etapei I până la data de 15.01.2019, ora 12:00, ora României. Parola aferentă fișierului se va transmite până la data de 15.01.2019, în intervalul orar 12:00 - 13:00, ora României.

Întrebare 3:

În cadrul Documentației de atribuire la capitolul 6.2.3. Operatorul economic, participant la procedură, trebuie să prezinte, odată cu solicitarea de participare la procedură, următoarele documente privind capacitatea tehnică și profesională: ”lista principalelor livrări de produse similare obiectului contractului, respectiv: echipamente de transport IP, realizate în cursul unei perioade care acoperă cel mult ultimii 3 ani, cu indicarea valorilor, datelor și a beneficiarilor”.

Se solicită:

- Vă rugăm să ne confirmați faptul că se solicită numai prezentarea listei conținând informațiile solicitate și nu prezentarea de documente suport de tipul copii contracte, recomandări etc., pentru demonstrarea informațiilor prezentate.

Răspuns :

Vă precizăm faptul că, conform pct. 6.2.3. din Documentația de Achiziție, operatorul economic, participant la procedură, trebuie să prezinte, odată cu solicitarea de participare la procedură, **lista** principalelor livrări de produse similare obiectului contractului, respectiv: echipamente de transport



CERTIFIED MANAGEMENT SYSTEM
ISO 9001 - ISO 14001
BS OHSAS 18001
ISO/IEC 27001



IP, realizate în cursul unei perioade care acoperă cel mult ultimii 3 ani, cu indicarea valorilor, datelor și a beneficiarilor, **DAR** vă informăm totodată că S.N.R. își rezervă dreptul de a verifica informațiile declarate.

Președinte Comisie de Evaluare

Alin TERCHILĂ

Director Executiv Tehnic